
 

str. 1 
 

 

🔒 Rekomendacje w zakresie weryfikacji aktualnie podłączonych urządzeń do konta Signal. 

Instrukcja dla: 
a) Telefonów z systemem Android – Załącznik nr 1. 
b) Telefonów z systemem iOS – Załącznik nr 2. 

🔒 Rekomendacje w zakresie bezpiecznej konfiguracji komunikatora Signal. 

1) Uruchomienie opcji „Blokada rejestracji”, celem wdrożenia dodatkowego składnika autoryzacyjnego w momencie 
podłączania kolejnego urządzenia do konta Signal. Opcja ta chroni przed nieuprawnionym podłączeniem dodatkowego 
urządzenia nawet w przypadku wyłudzenia kodu autoryzacyjnego przesłanego przez SMS.  

Instrukcja dla: 
c) Telefonów z systemem Android – Załącznik nr 3. 
d) Telefonów z systemem iOS – Załącznik nr 4. 

 
2) Uruchomienie ustawień prywatności w zakresie widoczności numeru telefonu powiązanego z kontem Signal. Uwaga! 

Wprowadzenie tej konfiguracji sprawi, że wyszukanie użytkownika za pomocą numeru telefonu będzie niemożliwe. Od 
tego momentu konto może zostać wyszukane za pomocą numeru ID widocznego tylko dla właściciela konta.  

Instrukcja dla: 
a) Telefonów z systemem Android – Załącznik nr 5. 
b) Telefonów z systemem iOS – Załącznik nr 6. 
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ZAŁĄCZNIK NR 1 

Wykaz powiązanych urządzeń do konta Signal dla telefonów Android: 

Krok 1. Krok 2. Krok 3. Krok 4. 
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ZAŁĄCZNIK NR 2 

Wykaz powiązanych urządzeń do konta Signal dla telefonów iOS: 

Krok 1. Krok 2. Krok 3. Krok 4. 
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ZAŁĄCZNIK NR 3 

Android: Uruchomienie opcji „Blokada rejestracji”: 

Krok 1. Krok 2. Krok 3. Krok 4. 
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ZAŁĄCZNIK NR 4 

iOS: Uruchomienie opcji „Blokada rejestracji”: 

Krok 1. Krok 2. Krok 3. Krok 4. 
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ZAŁĄCZNIK NR 5 

Android: Uruchomienie ustawień prywatności w zakresie widoczności numeru telefonu: 

Krok 1. Krok 2. Krok 3. Krok 4. Krok 5. 
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Android: Sposób ustalenia numeru ID swojego konta po ukryciu numeru telefonu w aplikacji Signal: 

Krok 1. Krok 2. 
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ZAŁĄCZNIK NR 6 

iOS: Uruchomienie ustawień prywatności w zakresie widoczności numeru telefonu: 

Krok 1. Krok 2. Krok 3. Krok 4. Krok 5. 
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iOS: Sposób ustalenia numeru ID swojego konta po ukryciu numeru telefonu w aplikacji Signal: 

Krok 1. Krok 2. 

 

 

 


